

# 新南北报

主办:新南北投资置业集团有限公司

网址:<http://www.zjnsn.com>

总裁电子信箱:[chenyantu@yahoo.cn](mailto:chenyantu@yahoo.cn)

## 市委书记黄坤明视察钱江国际广场



《每日商报》专访集团营销总监

### 新南北主推三大项目

#### 西溪排屋、市中心高层、开发区商务综合体

近日,浙江新南北集团营销总监马奕林接受了《每日商报》记者采访,就购房读者关心的问题作了详尽的解答。

以下为采访实录,略有删改。

**记者:**新南北集团现阶段有哪些主要项目?

**马奕林:**我们目前在杭州主要有三个在售项目;分别是仓前的青枫墅园、拱宸桥西的南北·西岸以及钱江经济开发区的钱江国际广场。

**记者:**这三个楼盘目前进展怎么样?

**马奕林:**南北·西岸去年已经消化了大部分房源,现在还剩一幢楼,是景观最好的高层公寓,在排屋旁边,靠近运河和中心花园。不过这幢楼只有 50 套房源,有 88 平方米、128 平方米和 137 平方米三种户型,主要针对自住需求,可以参考的是,南北·西岸周边楼盘中,燕园约每平方米 3.1 万元,远洋公馆每平方米 3.3-3.7 万元,市场接受度较高。

钱江国际广场位于钱江开发区。钱江开发区是杭州市级开发区,现在招商力度很大,入驻的企业已经达到 30 多家了,我们是进驻开发区的第一个综合体项目,有 22 万平方米。其中,一期有 16000 多平方米的商业综合体、一幢酒店式公寓和一幢酒店式写字楼。二期有两幢酒店式公寓和一幢四星级酒店。

一期酒店式公寓去年已经售完了,酒店式写字楼是去年年底开盘的,现在已销售了近 1/3,目前均价在每平方米 6000 元左右,面积在 57 平方米-106 平方米之间。一期还有近 16000 平方米的商业单体,我们正在联合开发区管委会招商,招商力度挺大的,意向企业目前有七八家,银行、邮政等公共配套已经基本落实。商业配套陆续入驻以后,钱江开发区商务氛围逐渐成熟起来。

钱江国际广场二期即将动工,如果工程进展顺利,年底加推一部分二期的酒店式公寓。二期除了酒店式公寓外还有一座四星级酒店,这个四星级酒店主要服务于开发区本身,比如入驻企业,这些企业规模和档次都是比较高的。钱江经济开发区还没这样规格的酒店进驻,这个四星级酒店将在硬件上解决企业的各类商务需求。

位于仓前的青枫墅园是一

个拥有 50 万平方米的大盘,目前在售的只有一期 B1 区最后珍藏的不到 20 套排屋,面积在 250—300 平方米。一期 B2 区和二期的排屋,我们要在产品上再进一步深化,计划明年起陆续推出。青枫墅园三期以观景公寓为主,主力面积是 90 平方米,这部分已经开工,计划在今年年底开盘。如果工程进展顺利,年底的推盘量应该有 3 万多平方米。

**记者:**请您评价一下这三个参展项目的最大亮点。

**马奕林:**钱江国际广场的特色是最鲜明的,项目的客户大部分是企业和纯投资者,因为钱江国际广场是商业性质的项目,不受目前住宅政策的影响,贷款条件没有变化,最近钱江国际广场还在正常销售也是这个原因。

南北·西岸 10 号楼,是整个楼盘中景观优势非常突出的一幢楼,拥有一线运河河景和中心花园景观,户型以舒适型的大三房两厅为主,非常适合自住。去年桥西板块新增大量人文和生活配套,远洋地产开发的大运河商务区将带来高端生活配套,这对桥西地区有深远的影响,桥西在售楼盘都会从中获益。

青枫墅园所在区域现在已经从没有配套,迅速转变成政府集中规划配套的区域,政府将在文一路沿线大量投入。首先是杭师大仓前校区已投入建设,根据规划,杭师大仓前校区总建筑面积 220 万平方米左右,建设总投资(包括土地成本)估算 94 亿元左右。一期工程去年年底先行开工桩基部分,把图书馆、研究院、体育场先建起来,预计 2011 年底交付使用;二期今年暑期开工,2012 年上半年部分竣工,预计在 2014 年基本建成大学城,全部投入使用。杭师大入驻后,仅教职员就有 2 万多人,加上学生更是不得了。大学城建成后,位于玉皇山的杭师大音乐学院和位于万塘路的杭师大美术学院,将首先搬进来。此外,杭州市第二人民医院是杭师大的附属医院,今后在仓前校区,还将建一所集教学、医疗、科研等为一体的现代化医院。这样,文一路沿线我们以前最担心的生活配套问题都将得到解决。

青枫墅园周边将来是高新科技产业区。楼盘东北面的淘宝城已经开工,总建

**本报讯** 5 月 19 日,省委常委、市委书记许勤华、市长佟桂莉等领导陪同下,来到钱江经济开发区视察工作。期间,黄书记一行专程来到钱江国际广场项目,了解项目进展及各项情况,集团公司总裁陈烟土、欣北公司总经理余樟松接待陪同。陈烟土总裁向黄书记介绍了钱江国际广场项目的综合功能及前景,汇报了工程进展情况。钱江国际广场对开发区的具有强大配套功能,黄书记对此表示肯定,希望继续抓好工程质量进度,把这个开发区标志性建筑做好。

(通讯员)

且客户群集中,很多都是老城西人,改善型的购房。还有一部分是来自杭州师范大学的教师。现在预约的大部分都是老客户介绍的,对文一路沿线的环境也是认可的,抱着自住和保值的想法。

钱江国际广场在杭州开发区,开发区为吸引企业入驻提供了很多优惠政策。从去年下半年开始,进驻钱江经济开发区的杭州企业越来越多,这些企业是我们钱江国际广场的主要客户。

**记者:**浙江新南北投资置业近期在杭州有何发展规划?

**马奕林:**去年年底,我们在瓶窑拿了一块地,总建筑面积有 20 万平方米。目前在做一些前期工作。瓶窑这个项目的自然资源和生活配套是比较好的,旁边是东苕溪,它是杭州的蓄洪区,夏天和秋天的景观很好,这个项目计划明年开始启动。去年,我们公司跟金成集团在闲林的东西大道拿了一块地,因为我们持续看好西溪板块,预计这个合作项目明年开盘,也是高层公寓和排屋的物业类型。

近期,我们的销售重点还在钱江国际广场和青枫墅园。当然,我们对土地市场也是持续关注,采取比较稳健的拿地策略,选择性价比比较高的土地。



**新南北参加十届人居展**

**本报讯** 为期四天的第十届最佳人居环境展,于 2010 年 5 月 16 日下午在杭州和平国际会展中心和浙江世贸展览中心圆满闭幕。本届人居展以“改善居住,规范市场,提升品质”为主题。

此次人居展,新南北携旗下三大项目,拥有市中心高层房源的南北·西岸、西溪板块排屋的青枫墅园、钱江经济开发区商务综合体的钱江国际广场一起亮相,受到大众青睐。

(通讯员)